



Klebelsberg Központ
ELNÖK

Szigeti Viktória
részére

Iktatószám: KK/01/00034-1/2023

Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Adatigénylő!

Hivatkozással a Klebelsberg Központ 2023. május 11. napján elektronikus levélben küldött megkeresésére az alábbiakról tájékoztatom.

A feltett kérdései nem minősülnek az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 3.§ 5. pontja szerinti közérdekű adatok fogalmi körébe.

Kérdéseivel összefüggésben általánosságban tájékoztatom, hogy a közfeladatot ellátó szervek közzétételével kapcsolatosan az alábbi jogszabályok tartalmazzak rendelkezéseket:

- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény,
- 305/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet a közérdekű adatok elektronikus közzétételére, az egységes közadatkereső rendszerre, valamint a központi jegyzék adattartalmára, az adatintegrációra vonatkozó részletes szabályokról,
- 18/2005. (XII. 27.) IHM rendelet a közzétételi listákon szereplő adatok közzétételéhez szükséges közzétételi mintákról.

A kk.gov.hu honlap tartalmát a Klebelsberg Központ kezeli, míg az egyes aloldalak adatanyagát az egyes tankerületi központok gondozzák.

A honlappal és a közzététellel kapcsolatosan számos jelzést, adatigénylést nyújtott be a tankerületi központok felé, nem kevés időt és figyelmet szentelve annak, hogy a közzététel során a közérdekű és közérdekből nyilvános adatokhoz való hozzáférés minél pontosabban és átláthatóbb módon megtörténhessen, ezzel segítve a Klebelsberg Központ és a tankerületi központok ezirányú feladatait.

Ugyanakkor tisztelettel kérem, hogy a közzététellel kapcsolatos jelzéseinek megküldését a továbbiakban mellőzni szíveskedjen; a tankerületi központok és a Klebelsberg Központ is - figyelembe véve a jelzéseit - felülvizsgálja, frissíti, illetve szükség szerint javítja a honlaptartalmat, illetve a közzététellel kapcsolatos szabályzatok felülvizsgálata is folyamatosan történik.

Megértését, együttműködését köszönöm.

Budapest, 2023. május „24.”

Tisztelettel:



Hajnal Gabriella
elnök